



8 июля 2018 года по благословию благочинного Новочеркасского округа [протоиерея Олега Добринского](#) в городском парке Александровский сад в честь дня памяти святых равноапостольных Петра и Февронии состоялось многоплановое праздничное мероприятие.

Мероприятие подготовлено Отделом по церковной благотворительности и социальному служению под руководством Ирины Чумаченко, при поддержке Администрации города. При взаимодействии всех отделов Новочеркасского благочиния и Ассоциации православных многодетных семей г. Новочеркаска.

На центральной аллее Александровского сада работали мастер-классы, подготовленные творческими партнерами праздника: сотрудниками МБДОУ детский сад №59. Сестрами милосердия из храма святого благоверного князя Александровского Невского в течение всего мероприятия был организован миссионерский пост, в ходе работы которого раздавались материалы противоабортной направленности.

На благотворительной ярмарке все товары ручной работы, подготовленные силами приходских воскресных школ храмов города, Ассоциацией православных многодетных семей, активистами православного молодежного движения города Новочеркаска, воспитанниками МБДОУ №59. Торговлю на ярмарке вели сестры милосердия. За время работы ярмарки всего собрано 5450 руб. Вырученные средства в ближайшее время будут переданы родителям Клинчевой Катюши на дорогостоящее лечение.

В рамках праздника отделом по церковной благотворительности и социальному служению были организованы следующие конкурсы, в которых пропагандировались традиционные нравственные семейные ценности. В конкурсе детского рисунка на асфальте приняли участие 22 ребенка, рисуя разноцветными мелками свою семью.

Победителями конкурса стали: Базовой Савелий и Фоменко Дмитрий - III место, Рындин Егор и Ева - II место, Ястребова Яна и Прудан София- I место.

Сестры милосердия Сестричества Новочеркасского благочиния во имя святой блаженной Ксении Петербургской приготовили для фестиваля домашней выпечки "Пироги постели" постное угощение. Почетное право вручения подарков и грамот по результатам конкурса предоставлено координатору Ассоциации православных многодетных семей Крайновой Ольге. Призовые места распределились следующим образом:

Лютова Людмила - III место,

Арина Евгения - II место,

Рыбальченко Елена - I место,

Конкурс "Парад сказочных колясок" оценивало профессиональное жюри:

Председатель жюри: Заведующая МБДОУ 59 Шегрова Татьяна Викторовна, Сопредседатель правления Региональной общественной организации «Центр социальных инициатив» Легран Борис Гермонович, сестра милосердия и семейный психолог Алипатова Юлия (Храм св. Иоанна Злотоуста).

Все участники от председателя жюри получили грамоты и памятные подарки.

Непревзойденный победитель – коляска «Грамафошка» и ее водитель Островеркин Тимофей, хочется отметить, что эта семья приехала из города Шахты специально для участия в данном конкурсе. За патриотическое воспитание и создание образов получили награды коляски «Истребитель» и «Танк» владельцы транспортных средств Санина Стефания 1 год и 3 месяца и Макаров Кирилл 10 месяцев. Отдельным призом за

создание самого яркого образа отмечена коляска «Корабль», которая появилась на сцене в сопровождении «Севастопольского вальса» и при представлении зрителям на корабле торжественно был поднят флаг Российской Федерации. Капитаны судна отважные моряки Колокольниковы Константин и Игорь (2 года и 7 месяцев и 3 года и 9 месяцев).

По традиции в концертной программе приняли участие представители храмов Александровского, Михайловского, храм Иоанна Златоуста подготовил целый тематический блог из песен и стихотворений. Большая часть номеров прозвучала в семейном исполнении – брата и сестры, или двух братьев.

Особая благодарность сестре милосердия Надежде Богомаз за подготовку и совместное исполнение танцевальных номеров с детьми из детского сада № 40.

Организаторы мероприятия благодарят ОРО «Центр социальных инициатив» за помощь с транспортом, в лице Поволоцкой М.В. , за работу звукорежиссера Бондарева Артема, фотографов: Москалеву Олесю, Кузнецову Татьяну, Лиховидова Алексея, Горяйнову Евгению.





